

因不满中国足协处罚球队球员李玮峰,武汉光谷俱乐部10月3日公开宣布退出中超联赛。三天后,中国足协在新闻通气会上表示,此番处罚球员“事实清楚、依据充分、程序合法、处罚适当”——

中国足协铁心严惩足球暴力

10月6日,中国足球协会在国家体育总局召开新闻通气会,再次就武汉光谷俱乐部因不满重罚李玮峰而宣布退出中超一事表明态度。会上,中国足协副主席南勇重申了纪律委员会对李玮峰、路姜的处罚决定并表示:事实清楚、依据充分、程序合法、处罚适当。

南勇称:“武汉光谷俱乐部退出中超已是既成事实,现在足协就要做好善后工作。主要包括四个方面,一是对武汉光谷俱乐部退赛进行处罚;二是对中超赛程进行相应调整;三是对联赛的积分进行调整;四是对升降级规则进行调整。”

为了解释中国足协为何对李玮峰与路姜作出8场禁赛的决定,在通气会现场,足协方面还播放了4段录像片段,都是联赛中的一些被处罚的案例录像。中超近两年的赛场环境日益好转,但赛场上恶意伤人事件却没有得到有效遏制,球场暴力行为甚至蔓延到国家队和国奥队中。这种犯规行为,输球又输人。有关人士表示,照此情况发展,中国足球永远也无法冲出亚洲,走向世界。因此中国足协坚决制止暴力行为,对于非体育运动范围内的暴力行为,足协一直给予坚决打击,严厉处理。

(徐文)



暴脚功夫不俗的李玮峰(右)在赛场上吃红牌几成“家常便饭”。资料图

“以暴制暴”的恶性循环

■新华社记者 蔡拥军

由一名球员被处以禁赛处罚而致一个俱乐部退出联赛,武汉光谷俱乐部退出中超联赛这样一个重大事件的发生看似简单,却绝非表面上这么简单,其实质是中国足球体制缺失造成的“以暴制暴”的必然结果。

这件事情的导火索,是武汉光谷队与北京国安队一场比赛中的球场暴力事件,武汉队球员李玮峰与北京队球员路姜之间的不理智行为。不过,对于这样一件通过现代化手段很容易就能判断的简单球场暴力事件,有关各个方面几乎毫无二致地采取了简单粗暴的做法:北京国安俱乐部当即对场上裁判的判罚表示异议率先发出“退出”威胁,中国足协按照以往并不透明的处事方式对球员作出处罚唯独不提裁判,武汉光谷俱乐部对处罚不满发出威胁并最终退出,而中国足协对此也无能为力。

在这种低级到极点的“以暴制暴”过程中,参与的每一方都没有成为赢家,而且可以说不可能有赢家。但就是这种不可能有赢家的“以暴制暴”,却自然而然地发生了,其深层次的原因耐人寻味。如果不能从这种简单而重大的事件中及时总结出经验教训而归之于“偶发”,中超联赛、中国足球就可能永远摆脱不了类似“偶发”事件的困扰而持续低迷下去。

在球场暴力事件后率先发出“退出”威胁的北京国安俱乐部,早前是中国足协第一次罢赛的始作俑者和要求中国足协进行“革命”的重要一员,这支俱乐部对中国足协处事“激进”的不满由来已久;决意退出的武汉光谷俱乐部最初极力斡旋,绝望后成为最终的退出者,并表示是积怨导致作出退出的决定;而中国足协,则一贯性地坚持了自己简单、粗暴、官僚的作风,将万球迷的怒火毫不犹豫地揽于自身。

近些年来,中超联赛乃至中国足球界发生的怪事大多与中国足协不透明的“以暴制暴”有关。任何一个问题都有其解决方法,但任何一个问题如果不透明的方式解决都可能引起强烈的猜疑和质问。以简单、粗暴、非透明代替程序、秩序,掌握各种权力很难受到制约的中国足协在其管理过程中基本无视俱乐部、球员、球迷等有关方面的呼声和要求,最终弄得怨声载道,中国足球江河日下,而且很难知道这种愈演愈烈的情况何时才能结束。

非要给武汉光谷俱乐部退出中超联赛找出一个罪魁祸首是不明智的,因为其中的任何一方都与此脱不了干系,任何一方都有自己的责任也都有自己行事的理由。因此,这看似“偶发”的事件就有了必然发生的结果,即便武汉俱乐部不在这个时间退出,也会有别的俱乐部在别的时间上演同样的故事。这,早已由中国足球的体制决定了。

由体制决定的恶性循环其实早已开始,多年来层出不穷的罢赛事件、裁判风波、球霸事件、球场暴力以及中国足球的不佳战绩等等,归根到底都有其体制上的必然性,只不过对此类事件的处理一向是采取对付偶发事件的“头痛医头、脚痛医脚”的方式,结果自然是按下葫芦起了瓢。这让人不得不怀疑,除了成绩上不去,中国足球还有什么事情不可能发生?

不对中国足球的体制问题开刀,恶性循环就不会结束。

(据新华社大连10月7日电)

赵本山嫁女搞笑又煽情



十余辆黑色林肯车,后面紧跟着二十余辆黑色“悍马”,浩荡的车队尽显排场。前日,著名笑星赵本山的女儿赵玉芳在铁岭出嫁。现场笑星云集,堪比盛大小品晚会。

婚礼前 本山弟子演节目助兴

在赶往婚礼现场的路上,记者就听到出租车司机介绍:“今天是赵本山女儿结婚的日子,在铁岭市银州区的一家酒店,婚车是十余辆黑色林肯车,后面紧跟二十余辆黑色悍马吉普车,庞大的车队一度使酒店所在街道发生交通堵塞。”

10时28分,赵本山的女儿赵玉芳及女婿汪洋在酒店6楼的宴会厅举行婚礼,记者看到,现场布满紫色花朵,尽显典雅。而在婚礼正式开始前的一个多小时里,赵本山的众位弟子纷纷登场,在酒店门外表演了唢呐演奏和小品等节目助兴。

婚礼的现场实行严格的保安制度,只有拿到请帖的人才能进入现场,并规定不能带人进去。一位当地媒体记者在婚礼现场拍摄照片,被保安没收相机并驱逐出了婚礼现场。

酒店一位工作人员告诉记者,10月5日晚,整个婚礼仪式

就进行了彩排,彩排持续了一夜,今天的婚宴除了在6楼举行,还在2楼另设了一些桌位,一共预订52桌,还备了8桌。

婚礼上 要女婿别有“负担”

婚礼现场,喜气洋洋的赵本山忙前忙后招呼客人。

婚礼仪式上,铁岭有关部门的领导为两位新人证婚。婚礼由《乡村爱情》中“谢广坤”的扮演者唐鉴军和《马大帅》中“阿豪”的扮演者主持。在主持人的邀请下,赵本山和新郎汪洋的父亲走上台为两位新人献上祝福。汪洋对赵本山表示,自己会照顾好赵玉芳,请他放心。赵本山则表示,爱是平等的、无私的、永恒的,希望女婿忘掉自己的身份,住在他为女儿买的房子里,别有负担,并希望前妻把女婿当儿子看,一家人过得快快乐乐。

父女对话感人心

婚礼上,赵本山也不忘笑

星本色,调侃起女儿,“玉芳从小学过芭蕾,在大连外国语学校上过学,还学过刑警,跳啊跳啊的就是现在这个形体了”。赵本山说:“不过女人胖点儿不要紧,关键是心眼不能小,要有广阔的胸怀。”赵本山的发言引得笑声一片。

调侃过后,赵本山还不忘煽情:“在你12岁的时候,我就离开了这个家,对你一直照顾不周,但我心里一直有你,今天是你结婚的好日子,我比你们还兴奋,兴奋得一晚上都没睡。”而后,赵本山手拉女儿吐露心声,“我年纪也大了,不介意早点当姥爷。”

面对父亲的表白,赵玉芳含着泪说:“其实我一直不在乎你能给我多少物质上的享受,而是希望你别这么忙,我多希望你能静下来,让我陪陪你,让我再数数你头上的白发……”说完这些,父女抱在了一起。

(史云峰)

周杰伦迟发片防泄密 “五月天”卖唱片送门票 华语乐坛竖起“防盗门”



在唱片难卖、盗版猖獗的市场状况下,10月唱片市场发片的华语大牌歌手纷纷出招。受到歌曲泄密影响而推迟至10月15日发片的周杰伦,专辑除了加送印有个人形象的赠品外,从未举办过预购签唱会的他也将破例登台,以抵制非法盗版;而10月23日发片的“五月天”,为了能让更多歌迷购买正版唱片,则亲自上阵推出“1CD+1门票”的举措。

周杰伦新歌又遭泄密 公司已向警方报案

每次发片前曲目都遭泄密,周杰伦从《依然范特西》到上一张《我很忙》,一直到原本定于10月9日上市的《魔杰座》,再度传出专辑曲目遭泄密,已经被外界认为是炒作。不过,杰威尔公司前日对外宣布,这次在网络外流的并非最终的音乐成品,为了抵制网络外流,他们推迟了专辑发行时间,除了之前预购时推出的“魔杰方块”,又加赠“魔杰扑克牌”。而从来没有举办过预购签唱会的周杰伦,这次也破例在唱片公司安排下,于10月11日、12日举办三场预购签唱会。

杰威尔公司表示,他们在报警处理后也呼吁歌迷不要下载或转载这些流出的音乐,以免触犯法律。唱片公司表示,这起歌曲外

流事件对于公司本身还有相关合作单位而言,产生了不小的损害。周杰伦新专辑《魔杰座》首波主打歌《稻香》推出后反响不俗,紧接着第二波主打的歌曲是他与方文山联手创作的抒情创作《说好的幸福呢》,依然由周董本人执导拍摄MV。虽然目前专辑推迟6天上市,但由于唱片公司推出“加料不加价”的方式促使歌迷买正版唱片,这张新专辑的预购成绩,在9天内已经突破上张《我很忙》专辑的销售总数。

“五月天”防盗版出新招 不送赠品送演出

在录音室“闭关”近半年的“五月天”,上周末终于完成新专辑的后期制作,他们的第7张作品,一直以“作品7号”为代号的专辑名字也终于曝光——《后青春期的诗》。此前为了避免盗版及

专辑曲目外流,唱片公司一直以“作品7号”作为专辑名称。在唱片难卖的情况下,“五月天”打出“如果有一天CD会消失,何不让我们毫不保留将这最后一首诗”的口号。

据悉,专辑将于10月23日在台湾推出,目前唱片公司正在极力争取能让专辑在内地台湾同时面市。由于数字下载及非法盗版影响,唱片公司近年来常常以五花八门的赠品来增加歌迷购买正版CD的意愿。不过,“五月天”在与唱片公司商量后,决定以大型演唱会的门票当做首批CD的赠品。“五月天”表示,在现在这么不景气的市场状况下,每一个还愿意掏钱买正版CD的歌迷,都值得他们倾力演出当面示谢。“1CD+1门票”的消息一公布,就让预售订单一举突破50000张。(鲁文静)

体彩开奖公告

第08274期排列彩中奖号码
0 2 7 1 8

第08118期七星彩中奖号码
6 5 4 4 9 6 8